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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 
                          MEDIJSKA PROMOCIJA IPA PROJEKTA KAO  KLJUČ USPEHA 
 
Ekološka grupa za saradnju Nera održala je gala konferenciju za medije u modernoj i tehnički 
opremljenoj Sali u Agenciji za zaštitu životne sredine, u Rešici. Povod ove konferencije bio je 
završetak velikog ekološkog prekograničnog projekta, finansiranom iz IPA programa Rumunija-
Srbija, a u saradnji sa partnerima iz Srbije, Školom plus iz Bele Crkve. Bila je to prilika da se 
gospodin Sturza Cornel Popović zahvali svim prisutnim medijima iz Rumunije i Srbije, na 
odlično obavljenom poslu tokom implementacije projekta, da iznese ogromno zadovoljstvo na 
njihovoj zainteresovanosti da sve naše zajedničke aktivnosti oko podizanja nivoa svesti grañana 
o tome, kako je prašina sa  česticama  bakra, koju košava donosi iz Rumunije iz jalovišta rudnika 
Moldomin, veoma štetna, i da nam zbog toga preti ekološka katastrofa.  
Nakon odgledanih nekoliko novinarskih priča, veoma potresnih i realnih, i diskusije oko 
nastavka istih,usledila je podela diploma i nagradjivanje medijskih kuća koje su najviše i 
najrasprostranjenije prenosile izveštaje i akcije u toku trajanja projekta, sa obe strane granice. 
Veoma zadovoljni, kako novinari nagradama, tako i partneri iz Škole plus koji su od gospodina 
Sturze kao Lead partnera dobili pozitivne ocene za celokupan rad na implementaciji 
projekta.Mediji iz Srbije, TV Banat Vršac, BC Fleš, Bela Crkva i Vršačka kula pohvaljeni su sa 
naše strane, jer su u skladu sa svojim mogućnostima i potrebama objavljivali članke, saopštenja 
za javnost i uzimali intervjue kada je to tehnički bilo moguće. Hvala im svima na tome, jer smo 
na taj način svi zajedno ukazali na značaj potrebe saniranja agresije na životnu sredinu, jer  se 
prašina ubica naselila na naša polja i naselja, a svaka nova košava donosi još veću opasnost. 
Samo zajedničkim pritiscima na relevantne institucije možemo smanjiti stepen zagadjenja i 
uključiti  impozantnu Belu knjigu koju smo zajedno napisali, sa svim argumentima i dokazima sa 
terena , u lokalni akcioni plan. To će biti naš veliki doprinos razvoju zaštite životne sredine na 
našim lokalitetima.Naši ekološki agenti obučeni su da pruže pomoć na terenu, da uzorkuju 
biodiverzitet i odrede vrstu i stepen zagadjenja. A dalje, naši mediji su pokazali da znaju svoj 
posao, pa će se priča nastaviti... 
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